



# ВЕРХОВНИЙ СУД

## КАСАЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД

вул. Московська, 8, корпус 5, м. Київ, 01029, код ЄДРПОУ 41721784

Департаменти (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій

6 липня 2020 року виповнилося 15 років із дня ухвалення Верховною Радою України Кодексу адміністративного судочинства України.

Ця подія стала підтвердженням демократичного шляху розвитку нашої держави, яка визнала право на судовий захист прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб від порушень з боку суб'єктів владних повноважень.

За 15 років свого функціонування адміністративне судочинство набуло ґрунтовної судової практики щодо розв'язання публічно-правових спорів, завдяки чому має належне місце в системі правосуддя України.

Касаційний адміністративний суд у складі Верховного Суду вважає своїм обов'язком долучитися до формування правової компетентності учнівської молоді у сфері публічно-правових відносин, розвитку правової грамотності, сприяння професійному самовизначенню старшокласників, правильному сприйняттю функцій правосуддя, ролі суду й судді в суспільстві.

Із цією метою започатковує проект «Касаційний адміністративний суд – старшокласникам».

У межах цього проекту передбачається:

участь суддів і працівників апарату суду в тематичних уроках, зокрема в онлайн-режимі;

проведення інтерактивних навчальних заходів у залах судових засідань у приміщенні Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду;

проведення зустрічей із суддями та працівниками апарату суду в школах, а також в онлайн-режимі;

проведення щорічного літературного конкурсу серед учнів 9 – 11 класів з питань адміністративного судочинства;

організація екскурсій для старшокласників у Верховному Суді.

Департамент освіти і науки  
20.08.2020 № 063/10310

ВЕРХОВНИЙ СУД  
Касаційний адміністративний суд  
вих № 1682/0/58-20 від 18.08.2020



Із пропозиціями щодо проведення таких заходів учителі можуть звернутися до Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду за електронною адресою: DerevytskaNV@supreme.court.gov.ua.

Просимо цю інформацію довести до відома керівників і вчителів закладів загальної середньої освіти.

Голова



Михайло СМОКОВИЧ